



**LOKOSTRELSKA ZVEZA SLOVENIJE**  
ARCHERS ASSOCIATION OF SLOVENIA  
Dolenjska cesta 11, SI-1000 Ljubljana  
e: [president@archery-si.org](mailto:president@archery-si.org), [www.archery-si.org](http://www.archery-si.org)  
predsednik: 031 682 647, tajništvo: 051 653 393  
TRR: SI56 0201 3001 7204 321, davčna št.: SI84205253

## 5. točka dnevnega reda 2. izredne seje Skupščine Lokostrelske zveze Slovenije

Vsebina gradiva:

Obravnava predloga sklepa o razrešnici dosedanjemu predsedniku na podlagi njegove odstopne izjave

Predlagatelj:

Izvršni odbor Lokostrelske zveze Slovenije

Pravna podlaga:

Odstopna izjava predsednika

Gradivo pripravil:

Izvršni odbor LZS

Predlog sklepa:

Na podlagi odstopne izjave se potrди razrešnica dosedanjemu predsedniku LZS Tomažu Urlepu.

---

### Obrazložitev:

Obravnava se predlog sklepa o razrešnici dosedanjemu predsedniku na podlagi njegove odstopne izjave.

### ODSTOPNA IZJAVA

V prejšnjem tednu sem imel več sestankov in razgovorov. S Sodniško komisijo, strokovnimi sodelavci in predstavniki nekaterih klubov. Vse v smislu urejanja odnosov v LZS in o nadaljnjih smernicah strokovnega dela v zvezi. Želel sem urediti spore, da ne bi po nepotrebem izgubljali časa in energije na teh zadevah in bi se lahko posvetili strateškim usmeritvam, ki sem jih navedel v svojem programu dela. Mnenja sem, da imamo obetavno generacijo mladih tekmovalcev, ki jim moramo nuditi kar največjo podporo. Prepričan sem, da bi morali še več naporov posvetiti strokovnemu delu in z regijskimi centri poskrbeti za prenos znanja v klube.

Preden sem prevzel vodenje zveze sem se pogovarjal s ključnimi ljudmi, brez katerih svojih načrtov ne morem uresničiti. V tem tednu pa sem spoznal, da obstaja v lokostrelskih vrstah drugačno stališče. Strokovna ekipa, ki ji zaupam in s katero smo dosegli odmevne rezultate po mnenju posameznikov ni prava.

**Pritiski LK Feniks, LK Gornji Grad in LK Šenčur** po zamenjavi precejšnjega dela strokovnega sveta ter **izsiljevanja in grožnje Marjana Podržaja po telefonu** so me prepričali, da ne morem več vztrajati pri vodenju zveze, zato nepreklicno odstopam s položaja predsednika zveze.

Ob tej priliki bi se rad zahvalil vsem sodelavcem v IO, članom strokovnega sveta, organizacijskemu odboru letošnjega EMPOK-a in ne nazadnje vsem vam, ki ste mi v tem času izkazali zaupanje.

Odstopno izjavo bom podal na 57. redni seji Izvršnega odbora pod točko Razno, ki bo v četrtek, 20. 06. 2013.

**Tekoče posle** LZS bom opravljal do izredne skupščine.

Rečica ob Savinji, 17. 06. 2013

Tomaž Urlep

**Besedilo sklepa:**

Na podlagi odstopne izjave se potrди razrešnica dosedanjemu predsedniku LZS Tomažu Urlepu.